

# 恒大坚持布局新能源汽车 宣布收购NEVS的51%股权



▶1月15日,恒大健康(HK.0708)宣布收购NEVS的51%股权,并获得多数董事席位。

▶据了解,NEVS是一家总部位于瑞典的全球性电动汽车公司,致力于成为全球可持续的共享智能出行生态的领军者。

□东方今报·猛犸新闻记者 王东霞

## 【意义】坚持布局新能源领域 恒大积极参与全球汽车产业转型

据最新公告,截至2018年年底,恒大拥有超过2000亿的现金余额,雄厚的资本实力为恒大在新能源汽车领域持续投入奠定了坚实基础。

恒大目前正积极拓展高科技产业,重点布局新能源、人工智能、机器人等领域,此次入主NEVS标志着恒大高科技转型又迈进一步,双方合作充分体现优势互补、资源共享。

同时恒大是广汇集团

第二大股东,旗下广汇汽车是世界最大的汽车经销商,这意味着恒大已打通新能源汽车领域的产业链,构建起完善的渠道、销售、服务等体系。

新能源汽车是新一轮科技革命和产业变革的重点领域。恒大坚持布局新能源汽车,积极参与推动全球汽车产业转型和基于新能源汽车的共享经济发展,为保护环境作出了应有贡献。

## 【趋势】新能源汽车产销快速增长 连续四年居世界首位

新能源汽车已成为全球汽车产业转型升级的标志,在国家战略引领、创新驱动下,我国新能源汽车得到快速发展。

2018年,全球新能源汽车销量超200万辆,我国新能源汽车销量达125.6万辆,占汽车销售总量的4.4%。截至2018年年底,全球新能源汽车销量突破550万辆,中国占比超过53%。

全国政协副主席、中

国科学技术协会主席万钢表示,我国新能源汽车正处于一个市场导入期到产业成长期过渡的关键阶段,在全球的产业体系中占了举足轻重的地位,引领和加速了汽车电动化的进程。

恒大人主NEVS,形成恒大雄厚资金实力+NEVS世界先进技术优势的完美组合,势必会助力中国汽车工业转型升级,新能源汽车更加快速发展。

## 【发布】NEVS拥有多项世界领先技术

1月15日,恒大健康宣布以9.3亿美元并购一家总部位于瑞典的全球性电动汽车公司NEVS的51%股权,并获得多数董事席位。这是恒大携雄厚资本、广汇销售渠道等资源,与NEVS掌握的技术、团队、资质、基地及生产线等优势强强融合。

NEVS是目前获中国国家发改委和工信部核准的拥有新能源汽车整车资质的十家企业之一,拥有已达到量产能力的瑞典特罗尔海坦以及中国天津生产基地,并正在筹建上海生产基地。

已研发两款达到量产条件的纯电动汽车车型,还将在全球陆续推出SUV、轿跑、城市通勤车辆等新能源汽车产品,满足快速增长的不同市场需求。

其在瑞典拥有世界顶尖水平的电动智能汽车研发中心,拥有超500人的全球研发团队,多元化的国际管理团队,员工超1800人。其自主研发的知识产权涵盖“三电”动力系统、车联网、生产和制造等领域,如电池冷却

系统、车辆安全系统及车载空气净化系统等均为世界领先技术。

拥有完全自主知识产权的Phoenix系列纯电动汽车研发平台,具备屈指可数的纯电动汽车整车正向研发能力。

NEVS于2012年成功收购了有75年历史的瑞典萨博汽车公司,后者脱胎于一家军用飞机制造企业,将飞机制造技术和经验运用于汽车生产,以极致的技术性能和安全性著称。

# 人均GDP突破7000美元! 我省加快培育10个新兴产业

▶1月15日,河南省政府新闻办召开“加快培育新兴产业”新闻发布会。发布会介绍了河南省10个新兴产业发展行动方案出台的背景和总体推进机制以及新兴产业的发展重点、主要目标和路径举措。

□东方今报·猛犸新闻见习记者张莉

## 我省人均GDP突破7000美元,正处于产业转型升级关键期

新兴产业代表着新一轮科技革命和产业变革方向,是培育发展新动能、增强竞争新优势、引领带动制造业高质量发展的关键领域,对经济社会全局和长远发展具有重大引领带动作用,省委省政府高度重视

新兴产业发展,将其作为加快制造业转型升级的重要抓手。

省发展改革委副主任邵义表示,当前我省人均GDP突破7000美元,正处于工业化快速推进阶段和经济新旧动能转换、产业转型升级的

关键时期,加快培育新兴产业,推动高起点、高速度、高品质发展,既是推动制造业高质量发展的重要内容,也是加快建设经济强省的客观要求,更是顺应技术进步和产业变革趋势的必然选择。

## 瞄准三大类十大产业,培育重点突出四方面

我省立足产业基础和比较优势,着眼战略需求和前沿先机,在充分研究的基础上,确定了10个重点培育的新兴产业。

从总体上看,可以分为三类:

一是我省具有较好基础的现代生物和生命健康、环保装备和服务、尼龙新材料、智能装备、新能源及网联汽车等产业;

二是我省具有一定基础

的新型显示和智能终端、汽车电子、智能传感器等产业;

三是整体处于起步阶段的新一代人工智能、5G等产业。

在10个新兴产业培育上,我省将重点突出四个方面:一是突出开放合作。坚持把开放合作作为优先的战略路径,大力引进行业优势企业及相关配套企业。二是突出市场牵引。将扩大市场应用作为培育新兴产业的重

要抓手,充分发挥我省市场空间优势,以应用促发展,以市场换产业,通过示范应用引进一批企业和项目。三是突出生态构建。将构建产业生态体系作为培育新兴产业的重要支撑,制定具体政策举措,营造良好的产业发展环境。四是突出远近结合。远期主要明确各产业发展方向,引导各地根据发展实际提前谋划布局。

## 新兴产业重点筹划 努力建设5G产业发展先行区

记者从发布会上获悉,目前我省是国家大数据综合实验区,具备发展5G产业的先发优势,下一步我省将以示范工程和重大项目为先导,加快部署建设“一网四基地”,成为在全国具有重要影响的5G产业发展先行区、创新应用示范区和集聚发展热点地区。

据介绍,到2020年,尼龙产业“一基地两集群”建设将实现阶段性成果,平均能耗、水耗和污染物排放居全国同行业领先水平,全省尼龙新材料主营业务收入突破1000亿元;环保装备和服务产业,力争产业规模超过2000亿元;新能源及网联汽车产业,力争全省新

能源汽车产能达到30万辆,建成郑州5000亿级汽车产业集群。

根据目标,经过3~5年的努力,在智能传感器产业,全省智能传感器及关联产业规模力争达到1000亿元;在智能装备产业,全省智能装备重点领域产业规模力争超过1000亿元;在现代生物和生命健康产业,力争产业规模超过4000亿元;汽车电子产业,力争产业规模达到1000亿元;新型显示和智能终端产业,力争新型显示产业规模超过1000亿元,智能终端产业规模突破5000亿元;新一代人工智能产业,力争核心及相关产业规模超过500亿元。